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YBaxaemritt Bnag! O 3adyaTum MOXKHO fyMaTh TOJIHKO II0CJIe OKOHYAHUS JIeYeHUs U peabunurtauuu. Y
Bac Ha maHHBIM MOMEHT ellle UIET IIePUOoJl aKTUBHOTO HAOIONEHUS, T. €. KaXasle 3 Mecsiia Bu
MOJKHEI ciaTh KpoBb Ha A®IT, XI'Y u kaxmasie 3-6 MecsiieB (10 He0OXOOUMOCTH) BEITIOJTHSTh
KOMIThIOTEPHYI0 TOMOTpaduio TpyIHOM, OPIOIIHOM ITOI0CTH, 3a0PIOMIMHHOTO IIPOCTPAHCTBA, MaJIOTo
Ta3a, Y3U opranos MomioHKH. He paHee, 4eM dyepes 2-3 roja 1mocjae OKOHYaHUS JTeYeHU

(mocnegHEero Kypca XMMUOTEPAIUK) UMEET CMBICII CAaTh CIIEPMOTPaMMYy, YTOOHI OIIPEeNIUTh
(GbepTUIBHOCTD CIIEPMEL. YIayuH.



